I. BOLUM: DOGRU - YANLIS SORULARI

1. Kalkis ve durusu sirasinda asansoriin, hareketi ivmeli
harekettir. ( )

2. Hava direncinin ihmal edildigi ortamda bir tas ile bir
kagit bardak ayni yiikseklikten ayni anda serbest
birakildiginda, tas ve bardak yere diisiinceye kadar yan
yana hareket eder. ( )

3. Akiskan bir ortamda yliksekten birakilan cismin
kiitlesi degismeden temas ylzeyi artirilirsa limit hiza
ulagsma siresi artar. ( )

4. Tren, ucak gibi araclarda hava direncinin artmasi
yakit tiketimini azaltir.( )

5. Asagidan yukariya atis hareketi yapan cismin gikistaki
ivmesi, inisteki ivmesinden klguktir. ()

6. iki boyutta hareket eden cismin izledigi yol, parabolik
olur.( )

7. Kuvvet — yol grafiginde grafikle yatay eksen arasinda
kalan alanlarin cebirsel toplami cismin enerjisindeki
degisime esittir.( )

8. Kuvvet, cismin hareketi yoniinde uygulanirsa cisim
Uzerinde pozitif is yapar. ( )

9. Hizlari esit olan cisimlerden kitlesi biyik olani
durdurmak icin uygulanmasi gereken kuvvet, kitlesi
kiiclik olana gore daha kiiglik olur. ( )

10. Bir sistemin carpismadan 6nceki ve sonraki kinetik
enerjileri birbirine esitse sistemin kinetik enerjisi
korundugundan bu tir carpismalara esnek carpisma
denir.( )

11. Tek tekerlekli bir bisiklet Gizerindeyken oldugu yerde
durabilen bir bisikletliye etki eden net kuvvet ve net
tork sifirdir. ()

Il. BOLUM: BOSLUK DOLDURMA

1. Cismin atilmasi ile yere diismesi arasindaki gecen
SUMEYE oot e, denir.

2. Asagidan yukariya dogru diisey atis hareketinde cisim
ol | - [ U U RO ve iniste

3. Yerden belli bir ylikseklikte tutulan cisme birakildig
anda etki eden net kuvvet ............... tir.

4. Diz bir ylizey yerine paraslit seklinde bir ylizey
kullanilirsa akiskanin ylizeye uyguladigi ..............
.................. artar.

5. Uzun atlama yapan sporcu ......ceeeeee covvevecevieennnn
hareketi yapar.

6. iki cisim, ayni biyklikteki hizlarla birbirini 90° ye
tamamlayan agilarla atilirsa ................ degerleri esit
olur.

7. Kinetik enerji - yol grafiginin egimi, cisme uygulanan
seereeeeenee. VETIF.

8 s e —— vektori her zaman hiz
vektord ile ayni yonludar.

9. Cisimler, merkezleri farkh dogrultu lzerinde olacak
carpistiginda yapisarak ya da ayrilarak ilerleme

dogrultularini degistirirse ... wevevevcene cvveveereceeene,
cereee e GArPISMa yapmistir.,

10. Uzay araglarinin hizindaki degisim ........cccccccvevvees
weeenneenn il€ bulunur.,

11. Kuvvet etkisiyle dénmeye zorlanan cismin torkunun
YONU, coovieees cvveeer eeceeeeereeneenes il€ bulunur.
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1. BOLUM: COKTAN SECMELI SORULAR Soru 3: Hava ortaminda olusan bir yagmur damlasina Soru 5: Hava direncinin ihmal edildigi ortamda K, L ve M

ait hiz — zaman grafigi verilmistir. cisimleri esit buyuklukteki hizlarla egik olarak atiliyor.
Soru 1: Hava sirtinmesinin ihmal edildigi ortamda Hiz i
yerden h yikseklikten serbest birakiliyor. A ADU§ey
Buna gore
Vo=0 . . t t  Zaman
0 . Cisim dengededir. o~ : >
_Om. 5 E
A Il. Hareketi boyunca cisme Voo N 5
h: etki eden net kuvvet sabittir. Vploo i
1
v lI. Cismin hizi dlizgiin artar. )
Y€ ifadelerinden hangileri Buna gore
dogrudur? I. Yagmur damlasi serbest diisme hareketi yapar.
I. 0—t, araliginda damlanin ivmesi sabittir.
A)Yalniz1l B) YalnizIll C)lvell D)lvelll E)llvell Il t, -1, araliginda direng kuvveti artar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

Soru 2: Hava sirtiinmesinin 6nemsiz oldugu ortamda h Cisimlerin atildiklari anda hiz vektérleri arasindaki

yuksekliginden sekildeki gibi diisey asagi yonde 15m/s A) Yalniz| B)Yalnizlll C)lvell D)Ivelll E)I,Ilvelll acilarK - L arasinda a, L - M arasinda 3 ve M cisminin
hizla atilan cisim yerden yukari yonde 30 m/s hizla ’ yatayla yaptigi a¢1 © olduguna gore
atilan cisimle 4 s sonra carpisiyor. Soru 4: Hava direncinin ihmal edildigi ortamda yatay l. o+p+20=90°
alninin 3—‘\— Cisimler harekete atis hareketi yapan bir cisim ile ilgili Il B+6 =45
15m/s basladigi anda | Yatav dozrul ; . R . R -
. y dogrultuda ivme sifirdir. ’ ’
aralarindaki uzakiik h ) u " o II. K’'nin ugus stiresi M’nin ugus stiresine esittir.
ka¢ metredir? . Diisey dogrultuda cisim diizgtin hizlanan ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
- 2 hareket yapar.
h (g=10m/s?)
. Cismin hareketi siiresince ivme ve hiz A)Yalnizl B)Yalnizll C)Ivell D)Ilvelll E)llvelll
vektorleri arasindaki aci sabittir.
A 30m/s ! ifadelerinden hangileri dogrudur?
Yer
A) Yalnizl B)Yalnizll C)lvell D)lvelll E)llvell
A) 140 B) 145 C) 150 D) 160 E) 180
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Soru 6: Sekil 1, Sekil 1l ve Sekil II" te m kitleli cisimler F blyiklGgundeki net kuvvetlerin
etkisinde x kadar yol aliyor.

Sekil | Sekil Il Sekil 1l

Buna goére F kuvvetlerinin yaptigi isler sirasiyla W,, W,, W; ise islerin biiyiikliik
siralamasi hangisinde verilmistir? ( Sin 30°=0,5)
A) W, =W,=W,

B) W, >W, = W, Q) W, = W,>W,

D)W, > W, =W, E) W, >W,= W,

Soru 7: Surtinmelerin ihmal edildigi yatay diizlemde duran cismin kinetik enerjisindeki
degisimin yola bagl grafigi verilmistir.

Kinetik
A Enerj Bu cismin hareketi ile ilgili
°F I Cisim (0 — x ) arahiginda hizlanmistir.
3E Il (x — 2x ) arahginda cisim sabit ivmeli
hareket yapmistir.
Il ( 2x — 3x ) araliginda cisim yavaslamistir.
E ifadelerinden hangileri dogrudur?
o Yol A) Yalniz | B) lvell C)lvelll
X 2% 3x D)IIveIII E) I, llvelll

Soru 8: Surtiinmelerin ihmal edildigi ortamda esneklik sabiti k olan x kadar sikigtiriimig
yayin 6niine m katleli cisim sekildeki gibi yerlestirilmistir. Cisim serbest birakildiginda
egik dizlemde maksimum h kadar ylikseliyor.

k

Buna gore h yiiksekligi

l. Cismin kiitlesine

Il. Yayin esneklik sabitine
1. a agisina

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A)Yalnizl  B)Ivell C)lvelll D)livelll  E)I, llvell

Soru 9: Havadaki siirtinmelerin ihmal edildigi ortamda h yiiksekliginden serbest
birakilan cisim t siire sonra yere v hizi ile ¢arpiyor.

m Buna gore
uozo‘_A_ . o .
, I Cisim sabit ivmeli hareket yapar.
h
i
Y

Il. Cisme yere ¢arpincaya etki eden itme
m.g.t'ye esittir.
Il h yikseldigi azalirsa cismin momentum
degisimi azalir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D)l ve lll

Yer

C) lvell
E)I, llvelll

www.supersoru.com



IV. BOLUM: ACIK UCLU SORULAR

Soru 1: Surtlinmelerin ihmal edildigi yatay dizlemde

A noktasindan v hiziyla gecen m kiitleli cisim B
noktasindan v/2v ve C noktasindan +/3v biyuklugiindeki
hizlarla gegiyor.

V V2v V3V
—_— —_— —_—
1 1 1 yer
A B C
Cisme A dan C ye gelinceye kadar sabit biiyiiklikte bir
B
net kuvvet etki ettigine gére % orani kagtir?

Soru 2: Surtiinmelerin ihmal edildigi ortamda 3 kg
katleli cisim 5 m/s hizla hareket ederek O noktasina
carptiktan sonra sekildeki gibi yansiyor.

Cisimle yiizey arasindaki etkilesim 0,01 saniye
siirdiigline gore ylizeyin cisme uyguladigi tepki kuvveti
kag¢ N’dur?

Soru 3: Surtiinmelerin ihmal edildigi yatay diizlemde
K ve L cisimleri belirtilen hizlarla durgun haldeki M
cismine garpiyor.

- X + X

v = 3v V =V vy =0
{ — k — () M
3m m m yer
Carpismadan sonra lig cisim birlikte hareket ettigine
gore sistemin kiitle merkezinin hizi nedir?

Soru 4: Yatay dizlem (zerine yerlestirilmis agirlig
onemsenmeyen cubuga etki eden kuvvetler sekildeki
gibidir.
5F
2d A 2d 37°

o
2F 3d

5F

(e}

B k33

a) A noktasina gore bileske torkun buyikliigiini ve
yoniinii bulunuz.

b) B noktasina gore bileske torkun biiylkliigiinii ve
yoniinii bulunuz.

(Sin 53° = 0,8; Sin 37° = 0,6)

Soru 5: Esit bolmeli homojen 30 N agirhgindaki ¢ubuk
sekildeki gibi iki destek (izerinde dengelenmistir.

— —
N, N,
A A

Desteklerin gubuga uyguladigi tepki kuvvetleri N, ve

N, olduguna gore % orani kagtir?
2
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BOLUM: DOGRU - YANLIS SORULAR!

[
1. D
2. D
3. D
4. Y
5Y
6. D
7. D
8. D
9. Y
10. D
11. D

0.
1.

Il. BOLUM: BOSLUK DOLDURMA

1. ugus slresi

2. duzgln yavaslayan dogrusal hareket / diizgln
yavaslayan dogrusal hareket
Agirlik

direng kuvveti

egik atis

menzil

net kuvveti

gizgisel momentum

iki boyutta merkezi olmayan
10. momentumun korunumu yasasl
11. sag el kurali

LNV AW

. BOLUM: COKTAN SECMELI SORULAR

mMwowOX>O0gMmMmm

1
2
3
4.
5.
6
7
8
9

IV. BOLUM: ACIK UCLU SORULAR
Sorul:1

Soru 2: 1500 N

Soru 3: 2V

Soru 4:a) +17 F.d sayfa dizleminde disa

b) — 10 F.d sayfa diizleminde ice

1
Soru 5: 3
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